



ПОЛОЖЕНИЕ о районном конкурсе мультимедийных проектов «Град Петров» для обучающихся 5-11 классов

1. Краткое описание

Настоящее Положение о проведении районного конкурса мультимедийных проектов «Град Петров» (далее – Конкурс), посвященного 220-летию юбилею города Санкт-Петербурга, определяет порядок организации и проведения конкурса, организационное обеспечение.

2. Цели и задачи

Цель – знакомство с историей и культурой Санкт-Петербурга через создание мультимедийных проектов.

Задачи:

- развивать интерес к изучению истории и культуры города Санкт-Петербург;
- способствовать формированию гражданственности и патриотизма у обучающихся;
- содействовать освоению и использованию возможностей современных информационных технологий участниками;
- создавать условия для реализации творческого потенциала обучающихся.

3. Организаторы

- Управление образования администрации МО «Онежский муниципальный район» (далее – УО);
- структурное подразделение филиала муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Открытая (сменная) общеобразовательная школа г. Онеги» Муниципальный центр дополнительного образования ресурсный центр по методической работе в Онежском районе «Информационно-методический центр» (далее – ИМЦ).
- районное методическое объединение учителей истории, обществознания и экономики (далее – РМО).

4. Содержание

Форма проведения Конкурса – дистанционная. Участники разрабатывают мультимедийные проекты к юбилею города Санкт-Петербург (презентации, интерактивные плакаты, видеоролики, видео-экскурсий и т.п.). **Участие индивидуальное.**

Основные требования к мультимедийному проекту:

Требования к презентации: количество слайдов не ограничено; формат презентации – PPT, PPTX, ODP и т.п. Могут быть использованы: аудиоматериалы (музыкальные фрагменты, звуковые эффекты, запись речи); видеоэффекты, воспроизведение видеоклипов; анимационные эффекты, интерактивные объекты (гиперссылки, кнопки и т.п.).

Требования к видеofilmу: продолжительность – не более 10 минут; – расширение и формат видеофайла – любые: MP4, WMV, MOV, MKV, VOB и др.;, перечислить используемые в видео материалы (литературные источники, художественные произведения, фрагменты видеofilmов, музыкальных произведений и т.п.).

Требования к интерактивному плакату: интерактивным плакатом считается электронное изображение (мультимедийное), содержащее информацию в разном формате: текст,

изображения, графика, анимация, видео, аудио, с возможностью обратной связи. Обратную связь можно обеспечить с помощью специальных элементов, которые можно активировать по щелчку мыши – просмотреть текст, увеличить изображение, перейти по ссылке на внешний ресурс, послушать аудио или посмотреть видео, дать ответ на вопрос.

5. План мероприятия

1 этап: знакомство с положением Конкурса, регистрация на информационном портале «Навигатор дополнительного образования Архангельской области».

2 этап: подготовка и создание мультимедийных проектов участниками Конкурса.

3 этап: подведение итогов Конкурса и представление результатов.

6. Ожидаемые результаты

По итогам Конкурса участники познакомятся с историей и культурой Санкт-Петербурга через создание мультимедийных проектов. Реализуют творческий потенциал. Смогут освоить и использовать возможности современных информационных технологий.

7. Материально-техническая база

Место проведения Конкурса – образовательные учреждения Онежского района.

8. Условия участия и порядок проведения

В Конкурсе принимают участие обучающиеся и воспитанники образовательных учреждений Онежского района 5-11 классов.

Регистрация на участие в Конкурсе осуществляется на информационном портале «Навигатор дополнительного образования Архангельской области» в разделе «Мероприятия» (<https://dop29.ru/activities-calendar>).

Образовательные учреждения направляют заявку (см. Приложение 1), согласия на обработку персональных данных (см. Приложение 2) и работы в оргкомитет конкурса до **20 мая 2023 года** по адресу пр. Гагарина д. 48, ИМЦ, методический кабинет, 4 этаж (Лужанской Т.М.) или по электронному адресу mcdo@29.ru с пометкой «Град Петров».

9. Пресс-релиз

- ссылка на Положение http://mcdo.uzor.ru/index/gorod_masterov/0-20

10. Контактные лица

Координатор Конкурса – учитель истории и обществознания МБОУ «Покровская СШ»
Калина Светлана Владимировна.

Телефон **89523029046**

Электронная почта kalina.svetlana2013@yandex.ru

11. Финансирование

Финансирование мероприятия осуществляется в рамках исполнения муниципальной программы «Развитие системы образования в Онежском районе на 2022-2024 годы», утвержденной постановлением администрации муниципального образования "Онежский муниципальный район" от 02 ноября 2021 года № 1606 (с изменениями).

12. Подведение итогов и награждение

Жюри определяет победителя и призёров Конкурса.

Победители и призёры Конкурса награждаются дипломами Управления образования. Всем участникам Конкурса вручаются сертификаты.

Результаты Конкурса будут размещены на сайте <http://mcdo.ucoz.ru> и в сообществе ИМЦ <https://vk.com/club216052765>

13. Приложения

ЗАЯВКА

на участие в районном конкурсе мультимедийных проектов «Град Петров»

Образовательная организация _____

№	Ф.И.О. участника <u>(без сокращений)</u>	Класс	Ф.И.О. педагога, подготовившего участника, должность, телефон для связи

Правильность заявки подтверждаю:

Директор _____
(Ф.И.О. полностью, подпись, МП)

СОГЛАСИЕ ЗАКОННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ НА ОБРАБОТКУ
ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО

Я, _____,
(ФИО),
проживающий _____ по _____ адресу
(-ая) _____
Паспорт № _____ выдан _____ (кем и когда)
_____ являюсь _____ законным _____ представителем _____ несовершеннолетнего _____
(ФИО)

на основании ст. 64 п. 1 Семейного кодекса РФ.

Настоящим даю свое согласие на обработку в МБОУ ОСОШ персональных данных моего несовершеннолетнего _____ ребенка _____

относящихся к перечисленным ниже категориям персональных данных:

Фамилия, Имя, Отчество; сведения о месте проживания и обучения; названии и итогах участия в мероприятии.

Я даю согласие на использование персональных данных моего ребенка исключительно в следующих целях: обеспечение организации и проведения

районного конкурса мультимедийных проектов «Град Петров»

Настоящее согласие предоставляется на осуществление сотрудниками МБОУ ОСОШ следующих действий в отношении персональных данных ребенка: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребенка: Фамилия, Имя; место проживания и обучения, занятое место в мероприятии. Данные могут предоставляться в министерство образования и науки Архангельской области.

Я согласен (-на), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года.

Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных в МБОУ ОСОШ или до отзыва данного согласия. Данное согласие может быть отозвано в любой момент по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что, давая настоящее согласие, я действую по своей воле и в интересах ребенка, законным представителем которого являюсь.

« ____ » _____ 202__ года

Подпись: _____ (_____)